



## 理文化工公布 2018 年度全年业绩

\* \* \*

### 溢利大升 24%至 8.72 亿港元 致力产品研发以提高盈利能力

(2019年3月11日, 香港讯) — 理文化工有限公司(「理文化工」或「集团」; 股份编号: 746) 今天公布其截至2018年12月31日止年度全年业绩。年内, 集团营业额为38.77亿港元(2017年: 29.74亿港元), 较去年明显上升30.4%。年内溢利为8.72亿港元(2017年: 7.03亿港元), 较去年提高24.1%。

董事会决议宣派截至2018年12月31日止年度末期股息每股15.0港仙(2017年: 每股20.0港仙), 连同已派发的中期股息每股23.0港仙(2017年: 每股10.0港仙), 本年度股息总额为每股38.0港仙(2017年: 每股30.0港仙)。

理文化工首席执行官李文恩先生表示:「受惠于国家去年基础设施建设增加, 市场对下游化工产品需求殷切, 集团主产品甲烷氯化物和双氧水的价格于2018上半年均维持高位。但原材料价格上涨带来的成本压力抵销了部份自量价上升带来的盈利贡献。然而, 集团持续着力优化技术工艺, 配合一贯的严格生产管理, 成本控制效益良好, 令集团得以保持全年相若的利润水平。」

集团位于江苏工厂的苯丙施胶剂扩充生产线, 及江西工厂的烧碱和双氧水扩充生产线均于年内顺利投产。而集团位于珠海市高栏港经济区生产锂电池电解液添加剂的新厂房正在建设中, 预计将在2019年年底投产。此外, 由于目前国家对安全及环保要求日益严格, 集团会继续加强厂区生产及设备管理, 配合当地环保部门进行在线检测工作。

集团保持着强劲的流动资金, 于2018年12月31日的银行结余及现金达5.93亿港元(2017年12月31日: 4.68亿港元)。集团的净负债对权益比率(银行借款总额减现金及现金等价物除以股东权益)为36.83%(2017年12月31日: 55.04%)。

李文恩先生指出:「集团一直致力于新能源及高附加值的产品研发, 并逐步推行智能化管理, 以提高工作效率, 并更有效监察和成本控制。同时, 集团会继续致力推行绿色制造理念, 践行清洁、高效、低碳的发展管理, 落实节能减排的社会责任。管理层会一如既往地努力不懈, 稳步求进, 并结合内部技术创新及科研开发, 为股东带来持续而可观的回报。」

- 完 -

#### 理文化工有限公司

理文化工有限公司于香港成立, 从事氯化工、氟化工、高分子材料的生产研发和销售业务。集团致力于新产品研发, 并已投放更多资源以聘请富有化工经验的科研专家以及增购科研设备, 以扩大及提升内部研发团队, 预期更多新产品将成功研发以配合精细化工的发展趋势。

#### 媒体查询:

##### 纵横财经公关顾问有限公司

李慧媛小姐 电话: (852) 2864 4829 电邮: iris.lee@sprg.com.hk  
龙肇怡小姐 电话: (852) 2864 4867 电邮: cindy.lung@sprg.com.hk  
梁家仪小姐 电话: (852) 2114 4172 电邮: phoebe.leung@sprg.com.hk